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Benefits
Teamevents & Ausflüge

Fitness- & Sportangebot
Vermögenswirksame Leistungen

Weiterbildungsangebote
Getränke, Obst & Müsli

Flache Hierarchien 
Flexible Arbeitszeiten
HomeOffice möglich

Abwechslungsreiche Projekte
Vereinbarkeit Job & Familie
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Hinweise zum Datenschutz
Bewerbungsunterlagen werden elektronisch erfasst und ent-
sprechend der Vorschriften der Datenschutz-Grundverordnung 
(DSGVO) behandelt. Datenschutzinformationen unter:
www.dek.net/kontakt/datenschutz

DEK Telecom GmbH
Hakenbusch 1  ■  49078 Osnabrück
Telefon: +49 541 33884-0 
bewerbung@dek.net 

Unter-die-Arme-Greifer gesucht!
Ausbildung zum/zur Kaufmann/-frau IT-System-Management (m/w/d)

Über die DEK Telecom
Wir alle haben eine Leidenschaft für etwas. Unser Herz schlägt für die  IT- & Kommunikationstechnik! 
Die DEK Telecom GmbH unterstützt ihre Kunden dabei, wichtige Ressourcen zu schonen und die 
IT-Sicherheit zu gewährleisten. Das Leistungsspektrum reicht von der Inbetriebnahme einzelner 
Mobilteile bis hin zur deutschlandweiten Vernetzung unterschiedlicher  Firmenstandorte. Strukturiert 
und verantwortungsbewusst digitalisieren wir seit über 30 Jahren Unternehmensprozesse und 
vermitteln wertvolles IT-Know-how. Wir bilden aus und fördern junge Talente beim Start in die Karriere!

Über die Ausbildung
Die Ausbildungszeit beträgt 3 Jahre und erfolgt dual, d.h. sowohl im Betrieb als auch in der Berufsschule. 
Wenn du technisches Interesse hast und Computer magst, Motivation und Ehrgeiz mitbringst, zudem gerne 
optimierst und hilfsbereit bist, passt der Beruf zu dir. Wenn du darüber hinaus Spaß am Arbeiten in einem 
motivierten jungen Team hast, dann bist du bei uns genau richtig!

Das bieten wir dir
Wir machen dich zum/zur Experten/in durch verschiedene Fortbildungen, Kommunikations- und Telefon-
trainings, Präsentationsworkshops, vielfältige Softwareschulungen u.v.m. Nach der Ausbildung geben wir dir 
die Chance, Teil unseres Teams zu bleiben und ermöglichen dir, dich persönlich weiterzuentwickeln.

Deine Aufgabenfelder
•	Gemeinsam mit dem Vertriebsaußendienst vermarktest du unsere 

kundenspezifischen  IT-Lösungen
•	Du begleitest den gesamten Verkaufsprozess von der Angebotsphase bis zum 

Projektabschluss in verschiedenen Abteilungen
•	Du analysierst die Kundenbedürfnisse und bringst deine eigenen Erfahrungen 

und Ideen ein, um Lösungsansätze weiterzuentwickeln und zu festigen
•	Du erstellst mit deinen Projektpartnern individuelle System- 

konfigurationen, Angebote und Aufträge für unserer 
Kunden und Lieferanten

•	Du erhältst neben dem Vertriebs- und Projektmanagement auch 
Einblicke in die Faktura, Marketingabteilung und technische Prozesse

•	Du erweiterst stetig deine IT-Kenntnisse 
•	Du lernst betriebswirtschaftliche Zusammenhänge und Kennzahlen 

zu bewerten, zu steuern und zu kontrollieren 

Das bringst du mit
•	Realschulabschluss oder (Fach-)Abitur
•	Technisches Interesse
•	Sorgfalt und Genauigkeit 
•	gepflegtes und sicheres Auftreten
•	Interesse an neuen Prozessen und 

Abläufen
•	Führerschein Klasse B 

(wünschenswert)


